

Chełmno, dnia 11.04.2022 r.

Numer sprawy nadany przez Zamawiającego ZP – 2/2022

Dot. postępowania przetargowego na „**Budowa instalacji fotowoltaicznej o mocy do 50kW na terenie oczyszczalni ścieków w Chełmnie**”

### WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z póź. zm.) zawiadamia się, że w dniu 08.04.2022 r. wpłynęły pytania, dotyczące przedmiotowego postępowania przetargowego o następującej treści:

#### Pytanie nr 1.

Czy przedstawione w projekcie, który jest załącznikiem 6, informacje dotyczące modułów są wartościami minimalnymi?

#### Odpowiedź na pytanie nr 1:

Przedmiot zamówienia winien być zgodny z warunkami przedstawionymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia, Dokumentacji Projektowej oraz Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót. Dopuszcza się rozwiązania równoważne o parametrach technicznych nie gorszych niż w opisie przedmiotu zamówienia.

#### Pytanie nr 2.

Podany jest również zapis, że wszelkie zmiany np. modułów należy konsultować z projektantem. Na jakim etapie postępowania taka konsultacja ma się odbyć, przed przystąpieniem do złożenia oferty czy w przypadku wygranej przetargu? Brakuje również danych teleadresowych osoby przygotowującej projekt, aby można było skonsultować ewentualne zmiany podzespołów.

#### Odpowiedź na pytanie nr 2:

Na etapie prowadzonego postępowania, zgodnie z art. 284 ust. 1. Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. Komunikacja odbywa się za pośrednictwem platformy na której prowadzone jest postępowanie: <https://platformazakupowa.pl/pn/zwik.chelmno>.

Wybrany Wykonawca przed rozpoczęciem robót montażowych zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu do zatwierdzenia wnioski materiałowe; obejmujące materiały i urządzenia przewidziane do realizacji zadania przed planowanym ich wbudowaniem. W przypadku proponowanych przez Wykonawcę zmian, konieczna jest wcześniejsza konsultacja i zatwierdzenie przez Zamawiającego (lub osobę upoważnioną tj. inspektora nadzoru inwestorskiego, projektanta).

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert i wpłaty wadium, jak również nie zmienia terminu otwarcia ofert.